
        

 

 
 

 
Als eines der führenden unabhängigen Weiterbildungs- und Trainingsinstitute ist die WBS TRAINING AG bundesweit mit einem 

vielfältigen Leistungsspektrum in den Bereichen der öffentlich geförderten Weiterbildung, berufsbegleitenden und offenen Seminaren, 

Firmenseminaren und Beratung sowie in SAP®-Software- und IT-Trainings vertreten. 

Wir suchen ab 01.03.2018 einen engagierten 

Pflichtpraktikant/-in Erwachsenenbildung im Bereich Internationale Projekte 

 
Ihre Aufgaben 

Als Praktikant/-in verschaffen Sie sich ein umfassendes Bild von den  Aufgabenbereichen in der beruflichen Weiterbildung an  unserem 

Standort in Dresden und erhalten einen fundierten Einblick in  die wesentlichen Arbeitsabläufe eines Weiterbildungsunternehmens im 

Thema Internationaler Projekte.  

Gemeinsam mit Ihren Teamkollegen sorgen Sie für einen reibungslosen Ablauf im Tagesgeschäft an unserem Standort und unterstützen  

insbesondere bei folgenden Aufgaben: 

 Organisatorische Vor- und Nachbereitung des Aufenthalts von Schüler- und Lehrergruppen aus dem europäischen Ausland 

 Betreuung der Gast-Gruppen  am WBS-Standort 

 Begleitung der internationalen Teilnehmer zu Fachexkursionen und Kulturaktivitäten in Dresden und Umgebung; teilweise 

auch am Wochenende 

 Kaufmännische Bearbeitung von Projektvorgängen  

 Unterstützung von Marketingaktionen 

 

Ihre Stärken 

Sie teilen unsere Begeisterung, Menschen bei der Erweiterung ihrer beruflichen Kompetenzen und Integration in den Arbeitsmarkt zu 

unterstützen und bringen darüber hinaus ein hohes Maß an Einsatz- und Lernbereitschaft sowie Freude am Arbeiten im Team mit. Ihr 

Profil zeichnet sich aus durch: 

 

 Ein laufendes Studium, idealerweise mit Bezug zur Bildungsbranche, BWL oder Slawistik/ Romanistik 

 Sichere MS-Office Kenntnisse 

 Sehr gute Englisch-Kenntnisse in Wort und Schrift – mindestens B2; weitere Sprachkenntnisse von Vorteil 

 Erste Erfahrung im Umgang mit Gruppen wünschenswert 

 Kommunikationsstärke und ausgeprägte Kundenorientierung 

 Eine strukturierte und selbständige Arbeitsweise 

 Wissensdurst und Freude an neuen Erfahrungen 

 

Was Sie bei uns erwartet 

Während Ihres Pflichtpraktikums bieten wir Ihnen Einblick in ein wachstumsorientiertes Unternehmen. Anspruchsvolle und vielfältige 

Aufgaben in einem professionellen Arbeitsumfeld gehören ebenso dazu wie eine offene und wertschätzende Unternehmenskultur.  

 

Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit Anschreiben und Lebenslauf. Bitte senden Sie diese 

ausschließlich per E-Mail an: 

 

Stefanie.Heinitz@wbstraining.de 

 

  

 


